Калужский областной суд объявляет о формировании 

кадрового резерва на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:
Помощник судьи (4ед.)

Должность относится к ведущей группе должностей категории «помощники (советники)».

Необходимо иметь высшее юридическое образование и соответствовать квалификационным требованиям, установленным федеральными законами и нормативными правовыми актами о федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации.

Помощник судьи должен иметь стаж государственной гражданской службы не менее двух лет или не менее четырех лет стажа работы по юридической специальности. 

Необходимо знать: Конституцию Российской Федерации; Конвенцию о защите прав человека и основных свобод, Протоколы к ней, а также практику Европейского Суда по правам человека; постановления и определения Конституционного Суда Российской Федерации; федеральные конституционные законы (в том числе Федеральный конституционный закон от 31 декабря 1996 г. N 1-ФКЗ "О судебной системе Российской Федерации"),

федеральные законы (в том числе Закон Российской Федерации от 26 июня 1992 г. N 3132-1 "О статусе судей в Российской Федерации", от 8 января 1998 г. N 7-ФЗ "О Судебном департаменте при Верховном Суде Российской Федерации"), Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и другие законы, направленные на осуществление правосудия; работать с законодательными и нормативными правовыми актами, применять их на практике; порядок работы со служебной информацией ограниченного распространения; основы ведения судебного делопроизводства и судебной статистики; владеть навыками работы с подсистемами Государственной автоматизированной системы Российской Федерации "Правосудие" по направлениям деятельности; пользоваться компьютерной и другой оргтехникой, необходимым программным обеспечением.

Консультант отдела обеспечения судопроизводства (1ед.)

Должность относится к ведущей группе должностей категории «специалисты». 


Квалификационные требования – высшее юридическое образование, стаж работы не менее двух  лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности. 


Необходимые знания и навыки: законодательство Российской Федерации, в соответствии с которым регулируются отношения, связанные с гражданской службой  (Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» № 79-ФЗ от 27.07.2004г.); Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях; знание основ ведения делопроизводства; порядок работы со служебной информацией; знание компьютера обязательно. 
Секретарь судебного заседания отдела обеспечения судопроизводства (3ед.)
Должность относится к старшей группе должностей категории «специалисты».


Квалификационные требования: высшее юридическое образование. Без предъявления требований к стажу. 


Необходимые знания и навыки: Конституция РФ; законодательство Российской Федерации, в соответствии с которым регулируются отношения, связанные с гражданской службой  (Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» № 79-ФЗ от 27.07.2004г.); порядок работы со служебной информацией; Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, знание основ ведения делопроизводства; знание компьютера обязательно.
Старший специалист 1 разряда отдела государственной службы, кадров и делопроизводства (1ед.)

Должность относится к старшей группе должностей категории «обеспечивающие специалисты».

 Квалификационные требования: среднее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу. 

           Необходимые знания и навыки: Конституция РФ; законодательство Российской Федерации, в соответствии с которым регулируются отношения, связанные с гражданской службой  (Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» № 79-ФЗ от 27.07.2004г.); порядок работы со служебной информацией; знание основ ведения делопроизводства; знание компьютера обязательно.
Необходимо предоставить следующие документы:


1. личное письменное заявление;

2. собственноручно заполненная и подписанная анкета, утвержденная распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. № 667-р, с приложением фотографии. (4 фото на матовой бумаге в черно-белом изображении, 3х4 с размытыми краями);

3. документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование;

4. копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 

5. паспорт или документ его заменяющий (подлинник документа предъявляется лично); 

6. документы об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка учетной формы № 001-ГС/у);

7. собственноручно заполненные и подписанные справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданина, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденные Указом Президента РФ от 18.05.2009г. № 559.

Срок приема документов – в течение 21 дня со дня объявления об их приеме – с 21 декабря 2012г. по 18 января 2013г. 
Место подачи документов: г. Калуга, ул. Баумана, д.19, с 10.00 до 13.00, каб. № 32, тел. 71-42-08, отдел государственной службы, кадров и делопроизводства. 

